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85, AVENUE MARC URTIN
26500 Bourg Les Valence
Tél. 04 75 86 23 24 - Fax 04 75 42 24 46 
1. Présentation de CIT
CIT est une association inter-CE couvrant les départements de la Drôme et de l’Ardèche, créée par les UD CGT de la Drôme et de l’Ardèche en 1985 et gérée par un conseil d’administration et un bureau dont les membres sont des élus de CE, COS, CASC, syndicats et associations adhérentes à CIT

L’association est attachée à des valeurs comme la solidarité (coordination d’actions entre les plus petits et les plus importants Comités d’Entreprise, par exemple, le spectacle de Noël Inter-CE et les voyages Inter-CE) et la créativité (création d’activités originales adaptées aux CE).
Voyages, billetterie, action culturelle, sorties de ski, spectacle de Noël, CIT est à la disposition des adhérents dans un esprit de conseil et d’accompagnement.
CIT fait partie avec 25 autres associations de tourisme et de loisirs du réseau de  l’ANCAV-TT, dont 7 se trouvent en Rhône-Alpes.

2. L’adhésion collective 
Par cette adhésion, la collectivité fait vivre pleinement sa mission sociale. 
L’adhésion collective donne un droit de regard sur les activités de l’association (participation au CA de CIT), mais aussi à des services et activités pour les salariés de la collectivité. 
Une collectivité adhérente peut faire bénéficier à ses ressortissants d’une réduction jusqu’à 20 % sur l’achat de la Carte Loisirs. Cette carte leur permet d’accéder à des activités et avantages supplémentaires à ceux proposés par la collectivité.
Par son adhésion au réseau  de l’ANCAV-TT (individuelle ou collective), l’adhérent soutient et partage l’esprit de solidarité qui l’anime. Il renforce l’action de faire vivre le droit aux vacances, à la culture, aux activités sportives et aux loisirs et en devient un acteur. 
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La Carte Loisirs s’adresse à tous : ressortissants des collectivités adhérentes comme aux adhérents individuels. C’est une carte avantages nationale multi activités (10 à 40% de réduction) : 
Elle propose de nouveaux avantages et des activités complémentaires à un salarié de collectivité porteur de la carte, (comme les forfaits de ski individuels au tarif réduit, des inter-CE…) qui ne sont pas accessibles pour un ressortissant non porteur de la Carte.
La Carte Loisirs est aussi une assurance d’activités sportives et loisirs (hors compétition)

(Détails du contrat souscrit auprès de la MACIF disponible sur www.carteloisirs.com)

Les partenaires de la Carte Loisirs sont répertoriés dans trois guides tout au long de l’année :

· Le guide de l’adhérent pour toute l’année et pour chaque région.

· Le guide été pour la période estivale.
· Le guide Neige pour la période hivernale, pour la région Sud Est. 

Ces guides sont disponibles sur le site internet de l’ANCAV-TT, rubrique "Réseau associatif" et sur www.carteloisirs.com
Utilisation de la Carte Loisirs
· En retirant à CIT des contremarques pour les activités marquées d’un point vert sur le guide 

· Sur présentation de la Carte Loisirs directement chez nos partenaires (pour les activités marquées d’un carré jaune sur le guide

Activités proposées pour les collectivités et les porteurs de carte-loisirs
Parcs de loisirs 
Cinéma

Concerts / Festivals / Spectacle de Noël

Sports et Loisirs

Salles de spectacles

Voyages individuels
Voyages groupes pour les collectivités

 Les activités Inter-CE ouvert à tous les porteurs de carte de carte-loisirs
Forfaits de ski et P@ss montagne uniquement pour les porteurs de carte-loisirs
Assurance sport et loisirs uniquement pour les porteurs de carte de carte-loisirs

